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集計結果票 

 

１ 主な活動の分野を教えてください（中心的な事業を 3つ以内でご記入ください） 

1 保健・医療 26 8% 

2 福祉 98 31% 

3 教育・生涯学習 124 39% 

4 まちづくり 76 24% 

5 観光振興 8 2% 

6 農山漁村振興 2 1% 

7 学術・文化・芸術 78 24% 

8 スポーツ 46 14% 

9 環境保全 35 11% 

10 災害防止・災害救援 10 3% 

11 防犯・地域安全 18 6% 

12 人権擁護・平和推進 25 8% 

13 国際協力 10 3% 

14 男女共同参画社会の促進 16 5% 

15 子どもの健全教育 94 29% 

16 情報化社会の発展 6 2% 

17 科学技術振興 3 1% 

18 経済活動活性化 1 0% 

19 職業能力開発・雇用促進 3 1% 

20 消費者保護 0 0% 

21 市民活動支援 22 7% 

22 その他 9 3% 

（有効回答数＝321） 

 

２ 活動の主な性格を教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 身近な地域課題の解決 53 17% 

2 社会的課題の解決 64 20% 

3 会員間の交流や親睦 95 30% 

4 知識の獲得や技術の向上 78 25% 

5 その他 28 9% 

（有効回答数＝318） 
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３ 主な活動エリアを教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 町内 38 12% 

2 市内の小学校区・中学校区 59 19% 

3 草津市内全域 133 42% 

4 大津・湖南圏域 24 8% 

5 県内 53 17% 

6 その他 11 3% 

（有効回答数＝318） 

 

４ 普段の活動で主に利用している場所はどこですか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください） 

1 まちづくりセンター 76 24% 

2 草津コミュニティ支援センター 45 14% 

3 
草津市社会福祉協議会ボランティア活動

室 
21 7% 

4 団体の事務所 31 10% 

5 市民センター 111 35% 

6 県や市の施設（図書館など） 64 20% 

7 福祉施設 29 9% 

8 学校 45 14% 

9 公園・緑地 31 10% 

10 道路・河川 15 5% 

11 自治会館など 69 21% 

12 個人宅 28 9% 

13 その他 38 12% 

（有効回答数＝321） 

 

５ 活動年数を教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 2 年未満 10 3% 

2 2 年以上～5年未満 35 11% 

3 5 年以上～10 年未満 63 20% 

4 10 年以上～20 年未満 99 31% 

5 20 年以上 113 35% 

（有効回答数＝320） 

 

６  会員数を教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 5 人未満 16 5% 

2 5 人以上～10 人未満 55 17% 

3 10 人以上～30 人未満 129 40% 

4 30 人以上～50 人未満 39 12% 

5 50 人以上 82 25% 

（有効回答数＝322） 
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７ 主な会員の年代構成を教えてください（該当する項目で多く占める年代から順番に 2つ以内でご記

入ください） 

              1 番       ２番       合計 

1 20 歳未満 29 9% 
 

6 2% 
 

35 6% 

2 20歳以上～40歳未満 44 14% 
 

32 11% 
 

76 13% 

3 40歳以上～60歳未満 91 29% 
 

78 28% 
 

169 28% 

4 60歳以上～70歳未満 118 37% 
 

80 28% 
 

198 33% 

5 70 歳以上 37 12% 
 

87 31% 
 

124 21% 

（１番有効回答数＝319、２番有効回答数＝283） 

 

８ 活動の頻度を教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 毎日 15 5% 

2 週 3～6 回 33 10% 

3 週 2、3 回 27 8% 

4 週 1 回 79 25% 

5 月 1、2 回程度 141 44% 

6 年に数回程度 24 8% 

7 活動していない 0 0% 

（有効回答数＝319） 

 

９ 有給のスタッフがいますか（どちらか該当する項目をご記入ください） 

1 いる 53 17% 

2 いない 264 83% 

（有効回答数＝318） 

 

１０ 昨年度のおおよその年間支出額を教えてください（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 5 万円未満 87 28% 

2 5 万円以上～10万円未満 40 13% 

3 10 万円以上～50万円未満 92 30% 

4 50 万円以上～100 万円未満 34 11% 

5 100 万円以上～200 万円未満 26 8% 

6 200 万円以上～500 万円未満 4 1% 

7 500 万円以上 23 8% 

（有効回答数＝306） 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

１１ 団体の収入源を教えてください（該当する項目で多く占めるものから順番に 3つ以内でご記入く

ださい） 

                     １番      ２番     ３番     合計      

1 会費収入 191 60% 
 

24 12% 
 

18 17% 
 

233 37% 

2 
会費以外の個人負担（会員の

持ち出し） 
22 7% 

 
45 22% 

 
8 8% 

 
75 12% 

3 事業収入 28 9% 
 

21 10% 
 

18 17% 
 

67 11% 

4 行政からの補助金・助成金 23 7% 
 

43 21% 
 

13 13% 
 

79 13% 

5 事業団・社協からの助成金 20 6% 
 

32 16% 
 

18 17% 
 

70 11% 

6 5 以外の民間からの助成金 3 1% 
 

7 3% 
 

3 3% 
 

13 2% 

7 寄付金 7 2% 
 

8 4% 
 

17 17% 
 

32 5% 

8 行政などからの業務委託 12 4% 
 

13 6% 
 

6 6% 
 

31 5% 

9 その他 10 3% 
 

11 5% 
 

2 2% 
 

23 4% 

（１番有効回答数＝316、２番有効回答数＝204、３番有効回答数＝103） 

 

１２ 活動していく上で、特に経済的な負担となっているものは何ですか（該当する項目で多く占める

ものから順番に 3つ以内でご記入ください） 

                １番     ２番      ３番      合計 

1 会場や施設の使用料 100 36% 
 

27 16% 
 

10 14% 
 

137 27% 

2 機材等の購入費 54 19% 
 

41 25% 
 

14 20% 
 

109 21% 

3 講師謝礼 37 13% 
 

34 21% 
 

13 18% 
 

84 16% 

4 イベント等の広告宣伝費 6 2% 
 

26 16% 
 

13 18% 
 

45 9% 

5 事務所維持費 12 4% 
 

12 7% 
 

4 6% 
 

28 5% 

6 人件費 19 7% 
 

8 5% 
 

6 8% 
 

33 6% 

7 その他 51 18% 
 

16 10% 
 

11 15% 
 

78 15% 

（１番有効回答数＝279、２番有効回答数＝165、３番有効回答数 71） 

 

１３ 今後どのようにして活動資金を取得したいと考えていますか（最も可能性が高いものを 1つご記

入ください） 

1 10 万円以内の助成金・補助金をうける 46 15% 

2 
10 万円～30 万円の助成金・補助金をうけ

る 
23 8% 

3 30 万円以上の助成金・補助金をうける 11 4% 

4 自主事業の収益を伸ばす 36 12% 

5 寄付金収入を増やす 14 5% 

6 行政等から事業委託を受ける 20 7% 

7 行政から指定管理を受ける 3 1% 

8 その他 21 7% 

9 特に考えていない 129 43% 

（有効回答数＝303） 
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１４ 現在、必要としている人材を教えてください（該当する項目で多く占めるものから順番に 3つ以

内でご記入ください） 

                  １番      ２番      ３番      合計 

経理・労務管理などのできる人 11 4% 
 

0 0% 
 

4 4% 
 

15 3% 

専門的な技術や資格のある人（例え

ばパソコン、ホームページやヘルパー

など） 

29 9% 
 

11 6% 
 

10 11% 
 

50 9% 

企画力のある人 21 7% 
 

26 15% 
 

10 11% 
 

57 10% 

一緒に活動を楽しめる仲間 150 48% 
 

31 18% 
 

13 14% 
 

194 34% 

学生などの若い世代 15 5% 
 

42 25% 
 

7 8% 
 

64 11% 

会員・ボランティア間や他の団体・機

関との間で調整できる人 
10 3% 

 
19 11% 

 
21 23% 

 
50 9% 

ボランティア 26 8% 
 

37 22% 
 

24 26% 
 

87 15% 

その他 10 3% 
 

3 2% 
 

3 3% 
 

16 3% 

特に必要としていない 42 13% 
 

2 1% 
 

1 1% 
 

45 8% 

 

１５ 必要な人材を確保するためにどのような取り組みを行っていますか（該当する項目を 3つ以内で

ご記入ください） 

1 一般ボランティアの受け入れ 79 31% 

2 学生ボランティアの受け入れ 37 14% 

3 退職世代への働きかけ 72 28% 

4 
市民が活動を体験できる場や機会の提

供 
81 31% 

5 地域との交流会の開催 93 36% 

6 その他 71 27% 

（有効回答数＝259） 
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１６ どのようにして情報を収集していますか（該当する項目に 3つ以内でご記入ください） 

1 会員によるクチコミ 197 63% 

2 
インターネット（ホームページ・ブログ・メ

ール） 
99 32% 

3 ツイッター・フェイスブック 10 3% 

4 メーリングリストやメールマガジン 9 3% 

5 新聞・雑誌・テレビ・ラジオ 65 21% 

6 ポスター・チラシ 54 17% 

7 講座やイベントの場などで 82 26% 

8 
まちづくりセンター等の掲示板・メールボ

ックス 
48 15% 

9 図書・書籍 20 6% 

10 その他 31 10% 

11 収集していない 33 11% 

（有効回答数＝313） 

 

１７ どのようにして情報を発信していますか？（該当する項目に 3つ以内でご記入ください） 

1 会員によるクチコミ 194 61% 

2 
インターネット（ホームページ・ブロ

グ・メール） 
81 25% 

3 ツイッター・フェイスブック 12 4% 

4 メーリングリストやメールマガジン 12 4% 

5 新聞・雑誌・テレビ・ラジオ 17 5% 

6 ポスター・チラシ 96 30% 

7 講座やイベントの場などで 83 26% 

8 
まちづくりセンター等の掲示板・メー

ルボックス 
36 11% 

9 団体の会報誌・機関紙など 78 24% 

10 その他 29 9% 

11 発信していない 27 8% 

（有効回答数＝319） 
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１８ 活動に必要な情報は何ですか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください） 

1 ボランティアに関する情報 68 22% 

2 
助成金や補助金、融資などに関する情

報 
91 30% 

3 活動場所や拠点などに関する情報 108 35% 

4 イベント等の情報 99 32% 

5 
法律・税務・労務など専門的な知識に関

する情報 
15 5% 

6 他の団体の情報 56 18% 

7 行政に関する情報 36 12% 

8 企業に関する情報 6 2% 

9 学校に関する情報 31 10% 

10 地域に関する情報 72 24% 

11 その他 10 3% 

12 特に現在は必要としていない 46 15% 

（有効回答数＝305） 

 

１９ 現在どのような団体と交流や連携をしていますか（該当する項目を 3 つ以内でご記入ください） 

1 同じ分野の市民活動団体 152 56% 

2 違う分野の市民活動団体 38 14% 

3 企業や事業所 19 7% 

4 保育園・幼稚園・学校 55 20% 

5 大学 15 5% 

6 
自治会・町内会・老人会などの地域組

織 
96 35% 

7 図書館や美術館・博物館 7 3% 

8 行政 76 28% 

9 
まちづくりセンターなどのサポートセンタ

ー 
42 15% 

10 その他 27 10% 

（有効回答数＝273） 
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２０ あなたの団体と企業はどのような形で連携していますか（該当する項目を 3つ以内でご記入くだ

さい） 

1 
商品開発や事業企画等を一緒に行って

いる 
6 33% 

2 
企業に商品やサービス等を提供してい

る 
4 22% 

3 企業から活動の場の提供を受けている 5 28% 

4 企業から財政的支援を受けている 4 22% 

5 企業から人的支援を受けている 1 6% 

6 企業から物的支援を受けている 5 28% 

7 その他 2 11% 

（有効回答数＝18） 

 

２１ あなたの団体と行政はどのような形で連携していますか（該当する項目を 3つ以内でご記入くだ

さい） 

1 広報等に活動内容を掲載している 23 34% 

2 委託事業等を行っている 33 49% 

3 補助金等の財政的支援を受けている 35 52% 

4 審議会、研究会などに委員を出している 23 34% 

5 具体的な政策提言をしている 13 19% 

6 その他 8 12% 

 

２２ 活動の幅を広げるにあたり、新たにどのような団体との交流や連携を希望しますか（該当する番

号を 3つ以内でご記入ください） 

1 同じ分野の市民活動団体 130 50% 

2 違う分野の市民活動団体 48 19% 

3 企業や事業所 31 12% 

4 行政や公益的な団体 54 21% 

5 保育園・幼稚園・学校 60 23% 

6 大学 23 9% 

7 
自治会・町内会・老人会などの地域組

織 
92 36% 

8 図書館や美術館・博物館 18 7% 

9 
まちづくりセンターなどのサポートセンタ

ー 
59 23% 

10 その他 11 4% 

（有効回答数＝259） 
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２３ 活動に関する課題は何ですか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください） 

1 活動資金が不足している 91 31% 

2 活動に必要な機材が不足している 26 9% 

3 活動に必要な専門知識が不足している 35 12% 

4 
活動や運営方法などについて外部に適

当な相談者や相談機関がない 
23 8% 

5 会議や活動場所の確保がむずかしい 71 24% 

6 
公的な施設の制限が多く、活動に支障

をきたす 
44 15% 

7 その他 65 22% 

8 特に問題を感じたことはない 80 27% 

（有効回答数＝291） 

 

２４ 会員や人材の課題は何ですか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください。   

1 
特定の人に事務的な負担が集中してし

まう 
83 27% 

2 特定の知識や技術をもつ人材の不足 27 9% 

3 中心となるリーダーや指導者がいない 17 6% 

4 後継者がいない 76 25% 

5 会員の高齢化 143 47% 

6 
会員が忙しく、活動の時間がなかなか

取れない 
40 13% 

7 新しい会員が増えない 144 48% 

8 会員間で意思の疎通がはかれない 11 4% 

9 会員以外の協力者がいない 12 4% 

10 その他 4 1% 

11 特に問題を感じたことはない 47 16% 

（有効回答数＝303） 
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２５ 情報に関する課題は何ですか（該当する項目を 1つご記入ください） 

1 必要な人に情報が届いていない 55 20% 

2 
有効な情報発信の手法がない、わから

ない 
34 12% 

3 
情報誌やチラシなどを置いてもらう場所

がない 
17 6% 

4 
魅力的な紙面づくりやデザインなどの知

識がない 
14 5% 

5 
ホームページなどの知識や人材がな

い、経費がかかる 
35 13% 

6 
行政や関係機関の発行する広報誌に

は様々な制限がある 
31 11% 

7 個人情報保護の壁 36 13% 

8 必要な情報を得る方法がわからない 7 3% 

9 特にない 130 46% 

（有効回答数＝280） 

 

２６ 活動していてよかったと思うことは何ですか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください） 

1 
社会とつながることができる充足感や満

足感 
107 35% 

2 
地域や社会の課題が少しでも解決し、

困っている人が助かる 
74 24% 

3 
人間関係や交友関係が広がる・仲間が

増える 
189 61% 

4 
地域や社会の動きが豊かになり、活性

化される 
47 15% 

5 
人間性が豊かになる・生活に張りが出

る 
98 32% 

6 
ものの見方や考え方の広がりが得られ

る 
80 26% 

7 会員の知識や技術が向上する 74 24% 

8 社会的な評価が得られる 26 8% 

9 会員間で思いを共有できる 92 30% 

10 その他 11 4% 

（有効回答数＝310） 
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２７ あなたの団体が 5年後に目指す姿は（一番近い項目を 1つご記入ください）  

1 さらに規模を拡大させたい 76 25% 

2 
さらに多くの団体とのネットワークを発

展させたい 
33 11% 

3 現状維持の活動がしたい 160 52% 

4 わからない 25 8% 

5 その他 15 5% 

（有効回答数＝309） 

 

２８ 市民活動の拠点にどのような機能が必要だと思われますか（必要だと思われる項目を 3つ以内で

ご記入ください） 

1 
団体の情報の発信（ホームページによる情報発信、チラシ

の設置・ポスターの掲示など） 
111 41% 

2 交流（団体間や団体と行政等、市民とのネットワークなど） 89 33% 

3 人材紹介 35 13% 

4 活動資金助成 91 34% 

5 活動場所の確保 95 35% 

6 活動備品の保管場所の確保 31 11% 

7 
活動に必要な備品や機材の提供（印刷や拡大ポスターな

ど） 
39 14% 

8 市民が活動を体験できる場や機会の提供 69 25% 

9 活動に対する保険制度の整備（活動中の事故など） 16 6% 

10 調査・研究（団体の状況把握など） 5 2% 

11 相談・講座（団体運営に関する相談など） 20 7% 

12 その他 8 3% 

（有効回答数＝271） 

 

２９ どのような相談・講座が必要だと思われますか（該当する項目を 3つ以内でご記入ください） 

1 事業計画づくり 24 46% 

2 会計・税務 10 19% 

3 雇用・労務管理 4 8% 

4 リスク対応 13 25% 

5 認定 NPO法人などの新しい流れ 21 40% 

6 その他 10 19% 

（有効回答数＝52） 
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クロス集計 

「団体の類型×有給スタッフ」 

    いる いない 
有効回答

数 

1 身近な地域課題の解決 2 50 52 

2 社会的課題の解決 16 47 63 

3 会員間の交流や親睦 17 75 92 

4 知識の獲得や技術の向上 12 65 77 

5 その他 6 22 28 

 

「団体の類型×活動場所」 

  Q4 1 2 3 4 5 6 7 8 

Q2   
まちづくりセ

ンター 

草津コミュ

ニティ支援

センター 

草津市社会

福祉協議会

ボランティア

活動室 

団体の事務

所 

市民センタ

ー 

県や市の施

設（図書館

など） 

福祉施設 学校 

1 
身近な地域

課題の解決 
6 6 4 2 17 8 5 6 

2 
社会的課題

の解決 
18 8 7 15 17 16 12 5 

3 
会員間の交

流や親睦 
25 17 4 5 30 16 7 14 

4 

知識の獲得

や技術の向

上 

23 14 4 5 33 16 4 13 

5 その他 4 0 1 3 12 7 1 4 

  計 76 45 20 30 109 63 29 42 

 

9 10 11 12 13   

公園・緑地 道路・河川 
自治会館な

ど 
個人宅 その他 有効回答数 

9 5 18 10 5 53 

6 4 9 4 12 63 

6 3 30 7 8 94 

6 0 8 5 9 78 

4 3 3 2 4 28 

31 15 68 28 38 316 
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「団体の類型×経済的負担」 

  Q12 1 2 3 4 5 6 7   

Q2   

会場や施

設の使用

料 

機材等の

購入費 
講師謝礼 

イベント等

の広告宣

伝費 

事務所維

持費 
人件費 その他 

有効回答

数 

1 身近な地域課題の解決 9 25 7 5 3 5 18 45 

2 社会的課題の解決 25 21 14 10 14 17 13 58 

3 会員間の交流や親睦 47 28 36 10 5 3 22 83 

4 知識の獲得や技術の向上 46 26 20 17 3 2 10 63 

5 その他 8 8 6 3 3 6 12 26 

  計 135 108 83 45 28 33 75 275 

 

「団体の類型×今後の活動資金」 

  Q13 1 2 3 4 5 6 7 8 9   

Q2   

10 万円以

内の助成

金・補助

金をうける 

10 万円～

30 万円の

助成金・

補助金を

うける 

30 万円以

上の助成

金・補助

金をうける 

自主事業

の収益を

伸ばす 

寄付金収

入を増や

す 

行政等か

ら事業委

託を受け

る 

行政から

指定管理

を受ける 

その他 
特に考え

ていない 
計 

1 
身近な地域課

題の解決 
14 6 0 3 1 4 1 3 19 51 

2 
社会的課題の

解決 
8 4 4 13 5 8 1 4 15 62 

3 
会員間の交流

や親睦 
14 6 2 7 2 3 0 7 48 89 

4 
知識の獲得や

技術の向上 
7 5 4 8 4 2 1 6 34 71 

5 その他 3 1 1 4 2 3 0 1 11 26 

  計 46 22 11 35 14 20 3 21 127 299 
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「団体の類型×必要とされる人材」 

  Q14 1 2 3 4 5 

Q2   
経理・労務管理など

のできる人 

専門的な技術や資

格のある人（例えば

パソコン、ホームペ

ージやヘルパーな

ど） 

企画力のある人 
一緒に活動を楽し

める仲間 

学生などの若い世

代 

1 身近な地域課題の解決 1 6 5 27 4 

2 社会的課題の解決 3 10 4 21 7 

3 会員間の交流や親睦 1 6 7 47 1 

4 知識の獲得や技術の向上 2 6 5 45 2 

5 その他 4 1 0 8 1 

  計 11 29 21 148 15 

 

6 7 8 9   

会員・ボランティア

間や他の団体・機

関との間で調整で

きる人 

ボランティア その他 
特に必要としていな

い 
有効回答数 

0 4 0 6 53 

4 6 2 7 64 

5 4 3 17 91 

1 1 4 8 74 

0 9 1 4 28 

10 24 10 42 310 
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「団体の類型×必要な情報」 

  Q18 1 2 3 4 5 6 

Q2   

ボランティア

に関する情

報 

助成金や補

助金、融資

などに関す

る情報 

活動場所や

拠点などに

関する情報 

イベント等の

情報 

法律・税務・

労務など専

門的な知識

に関する情

報 

他の団体の

情報 

1 身近な地域課題の解決 18 18 13 19 2 11 

2 社会的課題の解決 19 24 15 18 6 12 

3 会員間の交流や親睦 16 19 34 27 4 18 

4 知識の獲得や技術の向上 7 18 40 28 1 8 

5 その他 6 11 5 6 2 7 

  計 66 90 107 98 15 56 

 

7 8 9 10 11 12   

行政に関する情報 企業に関する情報 学校に関する情報 地域に関する情報 その他 
特に現在は必要と

していない 
有効回答数 

3 1 5 16 3 5 52 

17 3 6 18 3 7 63 

4 0 6 15 2 18 86 

7 1 8 14 2 11 73 

5 1 5 7 0 4 26 

36 6 30 70 10 45 300 

 

「団体の類型×連携したい団体」 

  Q22 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

Q2   

同じ分

野の市

民活動

団体 

違う分

野の市

民活動

団体 

企業や

事業所 

行政や

公益的

な団体 

保育

園・幼

稚園・

学校 

大学 

自治

会・町

内会・

老人会

などの

地域組

織 

図書館

や美術

館・博

物館 

まちづく

りセンタ

ーなど

のサポ

ートセ

ンター 

その他 

有効

回答

数 

1 身近な地域課題の解決 23 8 5 9 10 4 19 3 9 2 44 

2 社会的課題の解決 24 15 16 22 13 7 15 5 10 2 56 

3 会員間の交流や親睦 42 12 4 3 12 4 29 4 22 1 73 

4 知識の獲得や技術の向上 30 10 3 14 18 7 18 5 15 4 63 

5 その他 10 3 2 5 5 1 10 1 3 2 20 

  計 129 48 30 53 58 23 91 18 59 11 256 
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「団体の類型×活動の課題」 

  Q23 1 2 3 4 

Q2   
活動資金が不足してい

る 

活動に必要な機材が

不足している 

活動に必要な専門知

識が不足している 

活動や運営方法などに

ついて外部に適当な相

談者や相談機関がな

い 

1 身近な地域課題の解決 18 6 8 3 

2 社会的課題の解決 22 4 9 8 

3 会員間の交流や親睦 19 8 8 3 

4 知識の獲得や技術の向上 22 5 6 7 

5 その他 7 3 4 2 

  計 88 26 35 23 

 

5 6 7 8   

会議や活動場所の確

保がむずかしい 

公的な施設の制限が

多く、活動に支障をき

たす 

その他 
特に問題を感じたこと

はない 
有効回答数 

12 2 13 12 47 

13 11 10 14 57 

21 11 22 25 87 

19 18 12 21 71 

3 1 7 7 24 

68 43 64 79 286 
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「団体の類型×人材の課題」 

  Q24 1 2 3 4 5 

Q2   

特定の人に事

務的な負担が集

中してしまう 

特定の知識や

技術をもつ人材

の不足 

中心となるリー

ダーや指導者が

いない 

後継者がいない 会員の高齢化 

1 身近な地域課題の解決 13 5 0 19 31 

2 社会的課題の解決 19 6 4 19 23 

3 会員間の交流や親睦 23 6 5 15 41 

4 知識の獲得や技術の向上 18 8 7 18 37 

5 その他 7 2 1 3 8 

  計 80 27 17 74 140 

 

6 7 8 9 10 11   

会員が忙しく、活

動の時間がなか

なか取れない 

新しい会員が増え

ない 

会員間で意思の

疎通がはかれな

い 

会員以外の協力

者がいない 
その他 

特に問題を感じた

ことはない 
有効回答数 

6 21 2 0 1 6 48 

12 25 2 3 0 8 60 

12 41 5 7 0 18 92 

5 44 2 1 1 9 72 

5 10 0 1 2 6 26 

40 141 11 12 4 47 298 
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「団体の類型×情報の課題」 

  Q25 1 2 3 4 5 

Q2   

必要な人に情

報が届いてい

ない 

有効な情報発

信の手法がな

い、わからない 

情報誌やチラ

シなどを置いて

もらう場所がな

い 

魅力的な紙面

づくりやデザイ

ンなどの知識

がない 

ホームページ

などの知識や

人材がない、経

費がかかる 

1 身近な地域課題の解決 7 5 4 5 7 

2 社会的課題の解決 14 5 2 2 7 

3 会員間の交流や親睦 16 10 2 4 14 

4 知識の獲得や技術の向上 15 11 8 3 4 

5 その他 2 1 1 0 3 

  計 54 32 17 14 35 

 

6 7 8 9   

行政や関係機

関の発行する

広報誌には

様々な制限が

ある 

個人情報保護

の壁 

必要な情報を

得る方法がわ

からない 

特にない 有効回答数 

5 8 2 24 48 

5 9 2 22 55 

7 8 0 36 82 

12 9 3 28 66 

1 1 0 18 25 

30 35 7 128 276 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

 

「活動の類型×活動でよかったこと」 

  Q26 1 2 3 4 5 

Q2   

社会とつながるこ

とができる充足感

や満足感 

地域や社会の課

題が少しでも解決

し、困っている人が

助かる 

人間関係や交友

関係が広がる・仲

間が増える 

地域や社会の動き

が豊かになり、活

性化される 

人間性が豊かにな

る・生活に張りが

出る 

1 身近な地域課題の解決 22 15 29 11 13 

2 社会的課題の解決 24 31 29 13 13 

3 会員間の交流や親睦 24 11 61 12 36 

4 知識の獲得や技術の向上 29 6 49 8 27 

5 その他 8 10 17 3 8 

  計 107 73 185 47 97 

 

6 7 8 9 10   

ものの見方や考え

方の広がりが得ら

れる 

会員の知識や技

術が向上する 

社会的な評価が得

られる 

会員間で思いを共

有できる 
その他 有効回答数 

13 9 9 15 2 51 

13 9 4 14 5 60 

21 22 6 36 3 92 

21 26 6 17 0 75 

10 6 1 9 1 28 

78 72 26 91 11 306 

 

「団体の類型×５年後の姿」 

  Q27 1 2 3 4 5   

Q2   
さらに規模を

拡大させたい 

さらに多くの団

体とのネットワ

ークを発展さ

せたい 

現状維持の活

動がしたい 
わからない その他 計 

1 身近な地域課題の解決 11 8 25 3 4 51 

2 社会的課題の解決 19 8 26 2 5 60 

3 会員間の交流や親睦 21 7 52 8 4 92 

4 知識の獲得や技術の向上 18 8 39 7 1 73 

5 その他 6 1 16 4 1 28 

  計 75 32 158 24 15 304 
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「団体の類型×拠点機能」 

  Q28 1 2 3 4 5 6 

Q2   

団体の情報の

発信（ホームペ

ージによる情報

発信、チラシの

設置・ポスター

の掲示など） 

交流（団体間や

団体と行政等、

市民とのネット

ワークなど） 

人材紹介 活動資金助成 
活動場所の確

保 

活動備品の保

管場所の確保 

1 
身近な地域課題

の解決 
15 19 3 21 8 6 

2 
社会的課題の

解決 
27 23 9 20 18 6 

3 
会員間の交流

や親睦 
34 21 9 25 33 10 

4 
知識の獲得や

技術の向上 
27 16 12 15 28 7 

5 その他 6 8 2 10 8 2 

  計 109 87 35 91 95 31 

 

7 8 9 10 11 12   

活動に必要な備

品や機材の提

供（印刷や拡大

ポスターなど） 

市民が活動を体

験できる場や機

会の提供 

活動に対する保

険制度の整備

（活動中の事故

など） 

調査・研究（団

体の状況把握な

ど） 

相談・講座（団

体運営に関する

相談など） 

その他 有効回答数 

5 13 0 1 4 0 43 

11 12 4 3 6 4 56 

12 22 5 0 5 3 85 

7 19 4 1 2 1 64 

4 3 3 0 3 0 20 

39 69 16 5 20 8 268 
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「活動場所×活動の課題」 

  Q23 1 2 3 4 

Q4   
活動資金が不足して

いる 

活動に必要な機材が

不足している 

活動に必要な専門知

識が不足している 

活動や運営方法など

について外部に適当

な相談者や相談機関

がない 

1 まちづくりセンター 17 4 4 5 

2 草津コミュニティ支援センター 9 2 2 2 

3 草津市社会福祉協議会ボランティア活動室 4 2 3 1 

４ 市民センター 21 5 12 6 

 

5 6 7 8   

会議や活動場所の確

保がむずかしい 

公的な施設の制限が

多く、活動に支障をき

たす 

その他 
特に問題を感じたこと

はない 
有効回答数 

13 10 12 15 54 

6 9 3 9 31 

3 0 2 7 15 

23 13 16 14 69 

 

「年間支出額×団体の収入源」 

  会費収入 

会費以外の

個人負担

（会員の持

ち出し） 

事業収入 

行政からの

補助金・助

成金 

事業団・社

協からの助

成金 

5 以外の民

間からの助

成金 

寄付金 

行政などか

らの業務委

託 

その他 

50 万円未満 69% 25% 15% 18% 29% 5% 8% 6% 7% 

50 万円以上 84% 20% 38% 44% 7% 3% 16% 19% 7% 

 

「年間支出額×経済的負担 

  
会場や施設

の使用料 

機材等の購

入費 
講師謝礼 

イベント等の

広告宣伝費 

事務所維持

費 
人件費 その他 

50 万円未満 48% 40% 29% 14% 4% 6% 30% 

50 万円以上 55% 41% 33% 20% 6% 3% 27% 

 


